

國際乒聯白金級巡迴賽——卡塔爾乒乓球公開賽正賽籤表香港時間昨日出爐，征戰本次賽事的中國球手將悉數登場。據中新網消息，本站比賽，國乒隊員決定將所得獎金全部捐獻給抗疫前線，而卡塔爾站總獎金為40萬美元（約310萬港元）。

香港文匯報記者 陳曉莉

國乒於1月26日大年初二前往柏林參加國際乒聯德國公開賽，一行包括運動員、教練、體能和隊醫在內共50人。但由於新冠肺炎持續，為了保障隊員的健康與安全，中國乒協臨時決定取消回國的計劃，結束德國公開賽之後直赴卡塔爾集訓，並參加3月3日至8日舉行的卡塔爾公開賽。

劉詩雯捐冠軍獎金等額善款

雖然身在海外，但國乒隊員們一直心繫祖國疫情。卡塔爾公開賽前，作為中國乒協運動員委員會主任的馬龍召集所有參賽隊員一起討論，最終大家一致決定將卡塔爾公開賽獲得的全部獎金捐獻給武漢抗疫前線。

今年卡塔爾公開賽總獎金為40萬美元，是目前國際乒聯職業巡迴賽獎金最高的一站比賽，其中單打冠軍4.4萬美元，亞軍也有2.2萬美元，雙打冠軍為1萬美元。

包括馬龍、許昕、樊振東、丁寧、陳夢、孫穎莎在內的多名國乒主力將身兼兩項出戰。儘管因傷退出本次比賽，但劉詩雯仍主動表示捐出單打冠軍獎金等額的善款。

樊振東對弗朗西斯卡最矚目

根據卡塔爾公開賽正賽籤表，男單上半區匯聚5名中國選手。其中在1/4區的最大看點是頭號種子樊振東與德國選手弗朗西斯卡。如果雙方各自贏下首輪，就將在次輪比賽中相遇。2/4區匯聚馬龍、梁靖崑、王楚欽3位中國選手。馬龍首輪約戰森園政崇；梁靖崑將對陣加西納。王楚欽則將時隔3個月重返男單賽場，上演「解禁」後的單打首秀，他的對手是葡萄牙主將弗雷塔斯。4號種子林高遠位於3/4區，首輪將對陣白俄羅斯名將薩姆索諾夫。2號種子許昕獨守4/4區，同區對手有巴西的卡爾德拉諾、日本的丹羽孝希和法國的高茨。

女單方面，頭號種子陳夢領銜1/4區，將在首輪迎戰日本削球手橋本帆乃香。本區首輪還將上演兩場「打吡戰」，分別由王藝迪對陣張瑞（中國）、石川佳純對陣加藤美優（日本）。

卡塔爾公開賽開打 國乒捐全部獎金 抗疫



劉詩雯因傷無緣卡塔爾公開賽。資料圖片



馬龍作為中國乒協運動員委員會主任召集隊員討論捐款問題。資料圖片

港乒三組合晉男女雙打八強

國乒隊員徐晨皓一人在男單資格賽闖關。新華社

國際乒聯世界巡迴賽卡塔爾公開賽當地時間4日結束資格賽較量。4名國乒隊員通過了女單資格賽考驗，男單方面則僅有徐晨皓一人從資格賽突圍。另外，正賽昨全面展開，港隊在3項雙打賽晉級8強，包括男雙的林兆恒/吳柏男、黃鎮廷/何鈞傑及女雙的蘇慧音/朱成竹。

單打資格賽當地時間4日總共進行兩輪，錢天一以兩個4：0分別淘汰東道主選手阿里以及捷克姑娘亞當科娃。同樣速勝的還有顧玉婷，她接連橫掃土耳其選手阿爾滕卡亞和塞爾維亞的托多羅維奇。此外，孫銘陽也連勝兩場晉級正賽。

張瑞和劉斐贏下資格賽第二輪後，在決勝輪上演國乒「內戰」，最終張瑞直落4局勝出。

國乒隊員在男單資格賽裡的表現相對黯淡。共有8名國乒隊員出戰第二輪資格賽，兩場「內戰」中，周雨苦戰7局淘汰閻安，徐晨皓以4：1淘汰趙子豪。另一位晉級決勝輪的是小將向鵬，他以4：3險勝奧地利人哈貝松。徐海東、徐瑛彬和周啟豪止步於資格賽第二輪。

決勝輪中，向鵬3：4不敵克羅地亞選手加契納，連續三場七局決勝後止步。周雨則以1：4不敵白俄羅斯老將薩姆索諾夫。僅有徐晨皓晉男單正賽，他以4：1淘汰匈牙利的蘇迪。新華社

港女足負羅馬尼亞 林永嫻締紀錄



林永嫻（前排左三）首次以大港腳身份上陣國際賽。足總圖片

香港文匯報訊（記者黎永淦）正在土耳其出戰「女子土耳其盃2020」的香港女足代表隊，香港時間周三晚首度登場，雖然以1：4大敗在羅馬尼亞腳下，但效力公民的15歲小將林永嫻，首次以大港腳身份登場即射破歐洲球隊大門，刷新港隊國際賽最年輕入球球員紀錄。

羅馬尼亞女足世界排名第43位，比香港高出31級，實力自然有一定差距，開賽僅9分鐘已先開紀錄。但首次於國際賽披甲的林永嫻，21分鐘混戰中射入，一度為港隊扳平1：1。羅馬尼亞及後再建一功，半場領先2：1。換邊後港隊再多失2球，於土耳其盃首戰以1：4見負。

今次是港隊首次獲邀參加土耳其盃，大軍也加入了不少新血，銳意為未來鋪路。教練列卡度在正選陣容派出了曾柏同、林永嫻及陳穎琳



港女足隊員章婉婷（右）在比賽中帶球進攻。足總圖片

等共5位U18球員，其中林永嫻及陳穎琳更是首次以大港腳身份上陣。陳穎琳坦言心情緊張：「聽到自己在正選名單後既興奮又緊張，感覺自己還有很大進步空間，對手節奏很快，我們受壓迫時便直接踢前，但其實可以嘗試大膽用波，希望下一場可改善。」

成為港隊歷來最年輕入球者的林永嫻則稱：「自己初時也有點緊張，但5至10分鐘後已適應到，很開心可以入球，下一個目標就是助港隊勝出。」

土耳其盃共有8隊參賽，身處A組的香港明晚對陣為匈牙利，至於原定的委內瑞拉因臨時退出，已改由哈薩克的歐聯代表BIK Kazymurt代替，該隊首戰以1：2不敵匈牙利。B組的智利及肯尼亞也旗開得勝，分別以3：0贏加納，及2：0贏北愛爾蘭。

中超球隊 天津天海零元轉讓

香港文匯報訊（記者張聰 天津報道）近日，天津天海俱樂部的生存危機引發社會關注。昨日上午，天津天海足球俱樂部發佈《關於擬對外零元轉讓天津天海俱樂部全部股權的公告》。公告中表示，目前俱樂部已到了「生死存亡」的困難時刻，因此忍痛割愛做出艱難決定以0元轉讓俱樂部100%股權，俱樂部估價約為6.5億至7.7億元之間。

天津天海俱樂部表示，2019賽季在體育局托管工作組的大力支持和幫助下，俱樂部克服重重困難，通過球員、教練員的不懈努力，完成保級任務，保留了參加2020賽季中超聯賽的資格。但鑒於眾所周知的原因，俱樂部恐難以維持球隊整個賽季的正常運營，俱樂部到了「生死存亡」的危急時刻。

根據俱樂部公告，為了能夠保留中超資格，本着對中國足球、球員、教練員和球迷負責的態度，天津天海在深思熟慮後忍痛割愛，做出艱難決定：即日起對外招募合適的轉讓對象，將以零元轉讓費的方式轉讓俱樂部100%股權，具體的債權、債務等細節面議，轉讓截止日期為2020年3月14日。

天津天海足球俱樂部前身為天津權健足球俱樂部。2018賽季結束後，權健足球俱樂部被天津市體育局托管，改名為天津天海足球俱樂部。

長話短說 河南省級體育協會抗疫募捐

香港文匯報訊（記者馮雷 河南報道）連日來，河南省多個省級體育協會開展抗擊疫情募捐活動（見圖），彰顯河南省級體育協會在疫情面前的大愛情懷和責任擔當。截至目前，河南省社體中心獲多個協會捐集的善款77240元，購買了400件防護服、400個防護面罩、6000個口罩、80箱牛奶，分別捐獻給湖北大學醫院和河南省人民醫院。

宮乃瑩單板平行迴轉北美盃奪金

2019-2020國際雪聯單板滑雪平行迴轉北美盃盃賽於當地時間3日在加拿大布魯爾山舉行，中國選手宮乃瑩在眾多世界高手突圍，奪得女子單板平行迴轉金牌。此前，在當地時間3月1日舉行的女子平行大迴轉項目比賽中，宮乃瑩排名第6位，這也是中國代表隊參賽的最好成績。新華社

國足迪拜集訓 武磊獲准缺席

中國男足（國足）在其官方社交媒體表示，球隊在當地時間4日下午進行了在阿聯酋迪拜的首堂訓練課。經研究批准，武磊將不參加本次集訓。

根據原定安排，國足將在3月3日至4月1日期間赴阿聯酋、泰國組織集訓，並在3月26日和3月31日在泰國先後迎戰馬爾代夫隊和關島隊。然而受新冠肺炎疫情影響，亞足協近日表示將召開緊急會議對3月舉行的世預賽進行評估，比賽可能推遲。

據介紹，本次國足大名單共徵召了26名球員，有24名球員參與了4日下午的合練，張琳芃因傷在體能教練指導下單獨訓練。此外，國家隊方面表示，「經教練組研究、中國足球協會批准，武磊將不參加本次迪拜集訓」，他也是此次大名單中唯一效力於歐洲五大聯賽的球員。

在目前的世預賽40強賽A組積分榜中，中國男足以4戰2勝1平1負積7分的成績排在小組第二，落後多賽一場的小組第一敘利亞隊8分。

另外，因正處新冠肺炎疫情防控的非常時期，球隊所有人每天接受體溫檢查，不允許外出，只在酒店和訓練場兩點活動。新華社



武磊（左）正隨愛斯賓奴征戰西甲。新華社